

AZ ELSŐ KITÜNTETETT TANSZÉKI KÖNYVTÁROS

A pedagógus napon a Budapesti Műszaki Egyetem dolgozói közül
dr.LÁZÁR Józsefnét,

a Villamosgépek Tanszék könyvtárosát a "Szocialista Kulturáért" jel-
vényrel tüntették ki.

! ! !

A Budapesti Műszaki Egyetem Központi Könyvtárának feladatai egyre növekednek. A hallgatók önálló munkára nevelése, a tanszékek által kiadott egyéni feladatok a könyvtárhasználat növekedésével járnak. Ehhez járulnak még az országos és egyre növekvő funkciók is /gyűjtőkori rendezés, alapkönyvtári, koordináló feladatok, kiadványok megjelentetése stb./, melyek nyilvánvalóvá teszik, hogy az igények kielégítését csak jobb munkaszervezéssel, a tartalékok teljes kihasználásával oldhatják meg. A könyvtár vezetése ezért elhatározta, hogy a tartalékok feltárása érdekében széleskörű vizsgálatot indít. A feltárást háromtagú bizottság végezte, mely az igazgató-helyettes vezetésével, a pártcsoport és a szakszervezeti osztálybizottság képviselőiből állt. A bizottság a könyvtár valamennyi dolgozójával egyénileg beszélt, s megvizsgálta munkakörét és függősségi viszonyát. A vizsgálat négy és fél hónapig tartott. A vizsgálati anyag osztályvezetői értekezleten került megvitatásra. Ezt követően megtették a szükséges intézkedéseket, úgy mint belső áthelyezéseket, egyes munkafeladatok felszámolását, új munkafeladatok beiktatását stb. A vizsgálat figyelembevételével zárták le a Központi Könyvtár új ügyrendjét is.

! ! !

**KITERJEDT VEGYÉSZETI IRODALOM
AZ EGYESÜLT ÁLLAMOKBAN ÉS A SZOVJETUNIÓBAN**

1965-ben világszerte kiadott vegyészeti munkák 28,5 %-a az Egyesült Államokban és 21 %-a a Szovjetunióban jelent meg.

! ! !

KÖNYVTÁRAK KÖNYVÁLLOMÁNYA

Az UNESCO statisztikai évkönyve közli a világ országaiban a nemzeti könyvtárakban őrzött könyvekről készült kimutatást. Az országok a könyvek száma tekintetében így oszlanak meg:

Szovjetunió 62 millió kötet, Kínai Népköztársaság 17 millió kötet, Egyesült Államok 12 millió kötet, Anglia 9 millió kötet, Románia 8 200 000 kötet, a két Németország együtt 6 millió alatt, Csehszlovákia 4 millió alatt, a többi európai országok, Chile, India, Új-Zéland és Izrael 2 millió alatt.

A nyilvános könyvtárak száma tekintetében a sorrend a következő: Szovjetunió, Egyesült Államok, Japán, Jugoszlávia, Kanada, Románia.

.! !.

AUTÓS KÖNYVTÁR

Tokióban 9 emeletes "drive-in" autós könyvtár alakult; az autósoknak ki sem kell szállniuk kocsijukból, csak megjelölik a volán mellől, hogy milyen könyveket óhajtanak. A megrendelést ipari televízió-hálózat továbbítja a megfelelő osztályra, s az ügyfelet két percen belül kiszolgálják. Az autós könyvtár egy millió kötetet tartalmaz.

.! !.

KIÁLLÍTÁS

Az év elején Londonban megrendezték a II. Inter-Lith szakkiállítást, mely a kisteljesítményű nyomdagépek bemutatásának egyre növekvő jelentőségű eseményévé válik.- A kiállítás érdekességel közé tartozott a Rotaprint cég által bemutatott egyszerű felépítésű rotaberendezés, mely ugyanazon menetben két különböző szint alkalmaz a különböző szövegrészek /pl. cím és szöveg, vagy ábra és szöveg/ ki-nyomtatására.- Több cég mutatott be "száraz-nyomtatásra" alkalmas betűket és számokat, melyeket maga a nyomás visz át minden további segédanyag alkalmazása nélkül a sokszorosított anyagra.- A kiállításon számos fényszedőgép, kisméretű kamerák, vágó, kollatáló és más kötészeti berendezések is szerepeltek. A Grant cég műanyag nyomólemezeket mutatott be, melyek 10 000 nyomásra is alkalmasak, és utólagos javításuk igen egyszerű. A "Multimatic" másolóberendezés érdekessége, hogy a polaroid kamerák elvéhez hasonlóan működve sötétkamra nélkül azonnal nyomásra kész raszteres képek felvételét teszi lehetővé.

/Bürotechnik + Organisation, 14.k. 3.sz. 1966.márc. p. 194./

.! !.